



TEGERA® CHEMFORCE 7350



Pour en savoir plus

GARDEZ LA CHALEUR ET LA PRÉHENSION

Gant en nitrile doublé hiver super doux pour les chambres froides ou l'extérieur. La finition sablée offre une préhension parfaite sur les outils glissants. La couche de protection chimique est de 0,3 mm. Le gant est imperméable, résistant à l'huile et à la graisse et homologué pour la manipulation d'aliments. Il a un bon ajustement, est chaud et confortable.

CARACTÉRISTIQUES	CARACTÉRISTIQUES SUPPLÉMENTAIRES
- Niveau de protection de haute qualité - Résistant - Bonne préhension - Bon ajustement - Confortable - Chaud	- Protection contre les produits chimiques - Approuvé pour la manipulation de produits alimentaires - Sans latex - Résistant aux huiles et aux graisses - Imperméable à l'eau et à l'huile - Imperméable

PRÉVIENT DES RISQUES DE

Lésions corrosives, Contact avec la poussière, Contact avec des produits chimiques, Contact avec l'humidité, Contact avec les huiles et les graisses, Contact avec le froid

PRINCIPAUX ENVIRONNEMENTS D'UTILISATION

Environnements à risques chimiques, Environnements à risques microbiologiques, Environnements dangereux pour la santé, Environnements corrosifs, Espaces froids, Environnements mouillés, Espaces humides, Espaces huileux et graisseux, Environnements sales

PRINCIPAUX DOMAINES D'UTILISATION

Peinture, Travail de construction, Travail sur béton, Travail maritime, Pétrochimie, Travail dans l'industrie papetière, Manipulation de nourriture, Travail avec des produits chimiques, Travail de technologie chimique

PRINCIPALES INDUSTRIES D'UTILISATION

Oil, gas, petrochemical, Chemical

TYPE DE TRAVAUX

Manutention moyenne

RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES

Conformément à EN 16523-1:2015. Pour plus de détails, veuillez contacter Ejendals.

SPÉCIFICATIONS

TYPE Gants protection chimique, Protection contre le froid

CATÉGORIE Cat. III

COLLECTION Chemforce

ÉPAISSEUR 0,3* mm (*chem-layer)

DOUBLURE Doublé hiver

MATÉRIAU DE DOUBLURE Polaire

LONGUEUR 300 mm

DEXTÉRITÉ 5

DESIGN ADHÉRENCE Finition sablée

COLORIS Bleu

PAIRES PAR : LOT/CARTON 5/60

NQA 1.5

CONDITIONNEMENT Sachet avec fente euro

MATÉRIAU D'ENDUCTION Nitrile

SPÉCIFICATIONS DU MATÉRIAU INTERNE Acrylique

SPÉCIFICATIONS DU MATÉRIAU INTERMÉDIAIRE Coton

SPÉCIFICATIONS DU MATÉRIAU EXTÉRIEUR Nitrile

CONFORMITÉ



EN
388:2016+A1:2018
3121X



TP TC 019:2011



EN ISO 374-5:2016



Cat. III

EN ISO 21420:2020



EN ISO 374-1:2016/A1:2018 Type
B
JKOPT



CARACTÉRISTIQUES



Warm lining



Waterproof



Windproof



Chemical protection

TESTÉ CONFORME À LA NORME EN ISO 374-1:2016

Soumis à un test chimique	J	K	O	P	T
Niveau de perméation	6	6	2	5	6
Dégradation %	1,96	9,16	3,98	10,85	3,01

POINTURE	RÉF.	EAN
10	7350-10	7392626013032
11	7350-11	7392626035560
8	7350-8	7392626013025
9	7350-9	7392626059528

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



 TEGERA® CHEMFORCE 7350



[Learn more](#)

KEEP THE HEAT AND THE GRIP

Super soft, winter lined nitrile glove for freezer rooms or outdoor use. The sandy finish gives a perfect grip on slippery tools. The chemical protection layer is 0,3 mm. The glove is waterproof, oil and grease resistant and approved for handling foodstuffs. It has a good fit and is warm and comfortable.

CHARACTERISTICS

- High level of protection
- Durable
- Good grip
- Good fit
- Comfortable
- Warm

FUNCTIONS

- Protection against chemicals
- Approved for handling foodstuffs
- Latex-free
- Oil and grease resistant
- Water and oil repellent
- Waterproof

PREVENTS RISK OF

Corrosive injuries, Contact with dirt, Contact with chemicals, Contact with damp, Contact with oil and fat, Contact with cold

PRIMARY ENVIRONMENTS OF USE

Chemical risk environments, Microbiological risk environments, Environments hazardous to health, Corrosive environments, Cold environments, Wet environments, Moist environments, Oily and greasy environments, Dirty environments

PRIMARY AREAS OF USE

Painting, Construction, Concrete work, Marine work, Petro-chemical work, Paper industry work, Food handling, Chemical work, Chemical technology work

PRIMARY INDUSTRIES OF USE

Oil, gas, petrochemical, Chemical

TYPE OF WORK

Medium weight

CHEMICAL RESISTANCE

According to EN16523-1:2015. For details, please contact Ejendals.

SPECIFICATION

TYPE Chemical protection gloves, Cold insulation gloves

CATEGORY Cat. III

COLLECTION Chemforce

THICKNESS 0,3* mm (*chem-layer)

LINING Winter-lined

LINING MATERIAL Fleece

LENGTH 300 mm

DEXTERITY 5

GRIP DESIGN Sandy finish

COLOUR Blue

PAIRS PER: BUNDLE/CARTON 5/60

AQL 1.5

DISPLAY TYPE Bag with euro slot

DIPPING MATERIAL Nitrile

INNER MATERIAL SPECIFICATION Acrylic

MIDDLE MATERIAL SPECIFICATION Cotton

OUTER MATERIAL SPECIFICATION Nitrile

COMPLIANCE



C €0598

UK Cat. III

EAC

TP TC 019:2011

EN ISO 21420:2020



EN 388:2016+A1:2018 3121X



EN ISO 374-5:2016



EN ISO 374-1:2016/A1:2018 Type B JKOPT



FEATURES



Warm lining



Waterproof



Windproof



Chemical protection

TEST ACCORDING TO EN ISO 374-1:2016

Tested chemical	J	K	O	P	T
Permeation level	6	6	2	5	6
Degradation %	1,96	9,16	3,98	10,85	3,01

SIZE		ARTICLE NUMBER	EAN
10	XL	7350-10	7392626013032
11	XXL	7350-11	7392626035560
8	M	7350-8	7392626013025
9	L	7350-9	7392626059528

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



 TEGERA® CHEMFORCE 7350



Entdecke mehr

WARM UND MIT GRIP

Superweicher, sehr warm gefütterter Nitrilhandschuh für den Einsatz in Gefrierräumen oder im Freien. Die sandige Oberfläche sorgt für perfekten Grip auf rutschigen Werkzeugen. Die Chemikalien-Schutzschicht ist 0,3 mm dick. Der Handschuh ist wasserdicht, öl- und fettbeständig und für den Umgang mit Lebensmitteln zugelassen. Er hat eine gute Passform und ist warm und bequem.

HERAUSRAGENDE MERKMALE	EIGENSCHAFTEN
• Sehr guter Schutz • Robust • Guter Griff • Gute Passform • Bequem • Warm	• Schutz gegen Chemikalien • Für den Umgang mit Lebensmitteln zugelassen • Frei von Latex • Beständig gegen Öle und Fette • Wasser- und ölabweisend • Wasserdicht

SCHÜTZT VOR/GEGEN

Verätzungen, Kontakt mit Schmutz, Kontakt mit Chemikalien,
Kontakt mit Feuchtigkeit, Kontakt mit Öl und Fett, Kontakt mit Kälte

VORRANGIGE ANWENDUNGSUMGEBUNGEN

Bereiche mit chemischen Gefahren, Umgebungen mit
mikrobiologischen Gefahren, Gesundheitsgefährdende Bereiche,
Ätzende Umgebungen, Kalte Bereiche, Nasse Bereiche, Feuchte
Bereiche, Ölige und schmierige Bereiche, Schmutzige Bereiche

VORRANGIGE EINSATZGEBIETE

Malerarbeiten, Erdarbeiten, Betonarbeiten, Meeresbauarbeiten,
Petrochemiearbeiten, Papierindustriearbeiten, Umgang mit
Lebensmitteln, Chemische Arbeiten, Chemisch-technische Arbeiten

VORRANGIG VERWENDET IN DEN BRANCHEN

Oil, gas, petrochemical, Chemical

ART DER ARBEIT

Allround

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT

Gemäß EN 16523-1:2015. Für Einzelheiten wenden Sie sich bitte an
Ejendals.

EIGENSCHAFTEN

TYP Chemikalienbeständige Handschuhe, Kälteschutz

KATEGORIE Cat. III

KOLLEKTION Chemforce

STÄRKE 0,3* mm (*chem-layer)

FUTTER Dick gefüttert

FUTTERMATERIAL Fleece

LÄNGE 300 mm

FINGERSPITZENGEFÜHL 5

PROFILFORM Sandige Oberfläche

FARBE Blau

PAARE PRO: MULTIPACK/KARTON 5/60

AQL 1.5

VERPACKUNGSARTEN Beutel mit Eurolochung

BESCHICHTUNGSMATERIAL Nitril

EIGENSCHAFTEN/BESCHREIBUNG INNENMATERIAL Acryl

EIGENSCHAFTEN/BESCHREIBUNG ZWISCHENMATERIALE

Baumwolle

EIGENSCHAFTEN/BESCHREIBUNG AUSSENMATERIAL Nitril

KONFORMITÄT



EN
388:2016+A1:2018
3121X



TP TC 019:2011



EN ISO 374-5:2016



Cat. III

EN ISO 21420:2020



EN ISO 374-
1:2016/A1:2018 Type
B
JKOPT



EIGENSCHAFTEN



Warm lining



Waterproof



Windproof



Chemical protection

TEST NACH EN ISO 374-1:2016

Getestete Chemikalie	J	K	O	P	T
Permeationsstufe	6	6	2	5	6
Degradation %	1,96	9,16	3,98	10,85	3,01

GRÖSSE	ARTIKELNR.	EAN
10	7350-10	7392626013032
11	7350-11	7392626035560
8	7350-8	7392626013025
9	7350-9	7392626059528

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® CHEMFORCE 7350



Conozca más

CONSERVA EL CALOR Y EL AGARRE

Guante de nitrilo con forro de invierno, supersuave, para cámaras frigoríficas o exteriores. Acabado rugoso para un agarre perfecto de herramientas resbaladizas. Capa de protección química de 0,3 mm de grosor. El guante es impermeable, resiste el aceite y la grasa, y está homologado para manipular productos alimentarios. Presenta un buen agarre, y es cálido y cómodo.

PROPIEDADES	CARACTERÍSTICAS
• Alto nivel de protección • Duradero • Buen agarre • Buen ajuste • Cómodo • Cálido	• Protección frente a productos químicos • Aptos para la manipulación de productos alimentarios • Sin látex • Resistentes al aceite y la grasa • Repelente al agua y al aceite • Con membrana impermeable

EVITA EL RIESGO DE

Lesiones por corrosión, Contacto con la suciedad, Contacto con productos químicos, Contacto con sustancias húmedas, Contacto con aceite y grasa, Contacto con frío

ENTORNOS DE USO PRINCIPALES

Entornos de riesgo químico, Entornos de riesgo microbiológico, Entornos peligrosos para la salud, Entornos corrosivos, Entornos fríos, Entornos húmedos, Entornos mojados, Entornos aceitosos y grasientos, Entornos sucios

ÁREAS DE USO PRINCIPALES

Pintura, Construcción, Trabajos con hormigón, Trabajos en la Marina, Trabajos petroquímicos, Trabajos en el sector papelerero, Manipulación de alimentos, Trabajos químicos, Trabajos en tecnología química

SECTORES DE USO PRINCIPALES

Oil, gas, petrochemical, Chemical

TIPO DE TRABAJO

Manipulación media

RESISTENCIA QUÍMICA

Conforme a EN 16523-1:2015. Para más detalles, póngase en contacto con Ejendals.

ESPECIFICACIÓN

TIPO Guantes resistentes a productos químicos, Guantes de protección al frío

CATEGORÍA Cat. III

COLECCIÓN Chemforce

GROSOR 0,3* mm (*chem-layer)

FORRO Con forro de invierno

MATERIAL DEL FORRO Vellón

LONGITUD 300 mm

DESTREZA 5

DISEÑO DE LA SUJECIÓN Acabado rugoso

COLOR Azul

PARES POR: LOTE/CAJA 5/60

AQL 1.5

TIPOS DE EMBALAJE Bolsa con ranura euro

MATERIAL DE RECUBRIMIENTO Nitrilo

ESPECIFICACIÓN DE LOS MATERIALES INTERNOS Acrílico

ESPECIFICACIÓN DE LOS MATERIALES INTERMEDIOS Algodón

ESPECIFICACIÓN DE LOS MATERIALES EXTERNOS Nitrilo

CONFORMIDAD



C €0598

UK Cat. III

EAC

TP TC 019:2011

EN ISO 21420:2020



EN 388:2016+A1:2018 3121X



EN ISO 374-5:2016



EN ISO 374-1:2016/A1:2018 Type B JKOPT



CARACTERÍSTICAS



Warm lining



Waterproof



Windproof



Chemical protection

ENSAYO CONFORME CON EN ISO 374-1:2016

Sometido a ensayos químicos	J	K	O	P	T
Nivel de permeación 2	6	6	2	5	6
Degradación %	1,96	9,16	3,98	10,85	3,01

TAMAÑO	N.º REF.	EAN
10	7350-10	7392626013032
11	7350-11	7392626035560
8	7350-8	7392626013025
9	7350-9	7392626059528

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® CHEMFORCE 7350



Scopri di più

MANTIENI IL CALORE E LA PRESA

Guanto in nitrile morbidissimo con rivestimento invernale per celle frigorifere o uso all'esterno. La finitura sabbata offre una presa perfetta su utensili scivolosi. Lo strato di protezione chimica è di 0,3 mm. Il guanto è impermeabile, resistente all'olio e al grasso e approvato per la manipolazione di alimenti. Offre una buona vestibilità ed è caldo e confortevole.

PROPRIETÀ	CARATTERISTICHE
- Elevato livello di protezione - Durevole - Buona presa - Buona calzata - Confortevole - Termico	- Protezione contro le sostanze chimiche - Approvato per la manipolazione di alimenti - Latex free - Resistente agli oli e ai grassi - Idrorepellente e oleorepellente - Impermeabile

PREVIENE IL RISCHIO DI

Lesioni corrosive, Contatto con lo sporco, Contatto con sostanze chimiche, Contatto con umido, Contatto con oli e grassi, Contatto col freddo

AMBIENTI PRINCIPALI DI UTILIZZO

Ambienti a rischio chimico, Ambienti a rischio microbiologico, Ambienti pericolosi per la salute, Ambienti corrosivi, Ambienti freddi, Ambienti bagnati, Ambienti umidi, Ambienti oleosi e grassi, Ambienti sporchi

AREE PRINCIPALI DI UTILIZZO

Pittura, Costruzioni, Lavori in cemento, Lavoro nella Marina, Lavori petrolchimici, Lavoro nell'industria cartaria, Trattamento degli alimenti, Lavoro chimico, Lavoro con tecnologia chimica

SETTORI PRINCIPALI DI UTILIZZO

Oil, gas, petrochemical, Chemical

TIPO DI LAVORO

Applicazione media

RESISTENZA CHIMICA

Secondo EN 16523-1:2015. Per dettagli, contattare Ejendals.

DATI TECNICI

TIPO Guanti resistenti a sostanze chimiche, Protezione contro il freddo

CATEGORIA Cat. III

COLLEZIONE Chemforce

SPESSORE 0,3* mm (*chem-layer)

FODERA Con rivestimento invernale

MATERIALE DELLA FODERA Pile

LUNGHEZZA 300 mm

DESTREZZA 5

TIPO DI ADERENZA Finitura "sabbia"

COLORE Blu

PAIA PER CONFEZIONE/CARTONE 5/60

AQL 1.5

PRESENTAZIONE Blister con cavaliere

MATERIALE DEL RIVESTIMENTO Nitrile

MATERIALE INTERNO Acrilico

MATERIALE INTERMEDIO Cotone

MATERIALE ESTERNO Nitrile

CONFORMITÀ



EN 388:2016+A1:2018 3121X

CE 0598

TP TC 019:2011



EN ISO 374-5:2016



Cat. III

EN ISO 21420:2020



EN ISO 374-1:2016/A1:2018 Type B JKOPT



CARATTERISTICHE



Warm lining



Waterproof



Windproof



Chemical protection

TEST CONFORME A EN ISO 374-1:2016

Sostanze chimiche testate	J	K	O	P	T
Livello di permeazione	6	6	2	5	6
Degradazione %	1,96	9,16	3,98	10,85	3,01

TAGLIA	N. ART.	EAN
10	7350-10	7392626013032
11	7350-11	7392626035560
8	7350-8	7392626013025
9	7350-9	7392626059528

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® CHEMFORCE 7350



Saiba mais

MANTENHA O CALOR E A ADERÊNCIA

Luva de nitrilo revestida a inverno super macia para câmaras frigoríficas ou utilização no exterior. O acabamento arenoso proporciona uma aderência perfeita a ferramentas escorregadias. A camada de proteção química é de 0,3 mm. A luva é impermeável, resistente a óleos e gorduras e aprovada para o manuseamento de géneros alimentícios. Tem um bom ajuste e é quente e confortável.

PROPRIEDADES	CARACTERÍSTICAS
• Alto nível de proteção • Duráveis • Boa aderência • Bom ajuste • Confortáveis • Quentes	• Proteção contra produtos químicos • Aprovadas para o manuseamento de produtos alimentares • Sem látex • Resistente ao óleo e gordura • Repelente à água e óleo • Impermeável

PREVINE O RISCO DE

Lesões provocadas por substâncias corrosivas, Contacto com sujidade, Contacto com produtos químicos, Contacto com ambientes húmidos, Contacto com ambientes oleosos e gordurosos, Contacto com o frio

AMBIENTE PRIMÁRIO DE USO

Ambientes de risco químico, Ambientes de risco microbiológico, Ambientes nocivos para a saúde, Ambientes corrosivos, Ambientes frios, Ambientes molhados, Ambientes húmidos, Ambientes ligeiramente oleosos e gordurosos, Ambientes sujos

ÁREA PRIMÁRIA DE USO

Pintura, Construção, Betonização, Marinha, Petroquímica, Indústria do papel, Manuseamento de alimentos, Química, Tecnologia química

PRIMARY INDUSTRIES OF USE

Oil, gas, petrochemical, Chemical

INDÚSTRIAS PRIMÁRIAS DE USO

Manipulação média

RESISTÊNCIA A PRODUTOS QUÍMICOS

De acordo com a norma EN 16523-1:2015. Para obter detalhes, contacte a Ejendals.

ESPECIFICAÇÃO

TIPO Luvas resistentes a produtos químicos, Luvas de isolamento do frio

CATEGORIA Cat. III

COLEÇÃO Chemforce

ESPESSURA 0,3* mm (*chem-layer)

FORRO Com forro de inverno

MATERIAL DO FORRO Fleece

COMPRIMENTO 300 mm

DESTREZA 5

DESIGN DE ADERÊNCIA Acabamento arenoso

COR Azul

PARES POR: LOTES/EMBALAGEM 5/60

NQA 1.5

TIPOS DE EMBALAGEM Saco com ranhura euro

MATERIAL DE IMERSÃO Nitrilo

ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS INTERIORES Acrílico

ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS INTERMÉDIOS Algodão

ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS EXTERIORES Nitrilo

CONFORMIDADE



C €0598

UK Cat. III

EAC

TP TC 019:2011

EN ISO 21420:2020



EN 388:2016+A1:2018 3121X



EN ISO 374-5:2016



EN ISO 374-1:2016/A1:2018 Type B JKOPT



CARACTERÍSTICAS



Warm lining



Waterproof



Windproof



Chemical protection

TESTE DE ACORDO COM EN ISO 374-1: 2016

Químico testado	J	K	O	P	T
Nível de permeação	6	6	2	5	6
% de degradação	1,96	9,16	3,98	10,85	3,01

TAMANHO	N.º ART	EAN
10	7350-10	7392626013032
11	7350-11	7392626035560
8	7350-8	7392626013025
9	7350-9	7392626059528

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® CHEMFORCE 7350



Meer informatie

BLIJF WARM EN BEHOUD JE GRIP

Zeer zachte nitriel handschoen met wintervoering voor vriesruimtes of gebruik buitenshuis. De korrelige afwerking zorgt voor een perfecte grip op glad gereedschap. De chemische beschermlaag is 0,3 mm dik. De handschoen is waterdicht, olie- en vetbestendig en goedgekeurd voor voedselcontact. Warm, comfortabel en met een goede pasvorm.

EIGENSCHAPPEN	KENMERKEN
• Hoog beschermingsniveau • Duurzaam • Goede grip • Goede pasvorm • Comfortabel • Warm	• Bescherming tegen chemicaliën • Goedgekeurd voor hantering levensmiddelen • Latexvrij • Olie- en vetbestendig • Water- en olieafstotend • Waterdicht

VOORKOMT RISICO OP

Schuurverwondingen, Aanraking met vuil, Aanraking met chemicaliën, Aanraking met damp, Aanraking met olie en vet, Aanraking met koude

PRIMAIRE GEBRUIKSOMGEVING

Omgevingen met een chemisch risico, Omgeving met een microbiologisch risico, Omgevingen met een gevaar voor de gezondheid, Bijtende omgevingen, Koude omgevingen, Natte omgevingen, Vochtige omgevingen, Omgevingen met olie en vet, Vuile omgevingen

PRIMAIRE GEBRUIKSGBIEDEN

Verven, Constructie, Betonwerk, Marinewerk, Werk in de petrochemie, Werk in de papierindustrie, Werkzaamheden met voeding, Chemische werkzaamheden, Werkzaamheden in de chemische technologie

PRIMAIRE GEBRUIKSSECTOREN

Oil, gas, petrochemical, Chemical

TYPE WERKZAAMHEDEN

Algemene werkzaamheden

CHEMISCHE WEERSTAND

Volgens EN 16523-1:2015. Neem voor meer gegevens contact op met Ejendals.

SPECIFICATIE

TYPE Chemisch bestendige handschoenen, Koude isolerende handschoenen

CATEGORIE Cat. III

VERZAMELING Chemforce

DIKTE 0,3* mm (*chem-layer)

VOERING Winter gevoerd

VOERINGSTOF Fleece

LENGTE 300 mm

MOTORIEK 5

GRIPONTWERP Zandachtige afwerking

KLEUR Blauw

PAREN PER: BUNDEL/DOOS 5/60

AQL 1.5

VERPAKKINGSTYPEN Tas met eurosleuf

DOMPELMATERIAAL Nitriël

SPECIFICATIE BINNENMATERIAAL Acryl

SPECIFICATIE MIDDENMATERIAAL Katoen

SPECIFICATIE BUITENMATERIAAL Nitriël

NALEVING



EN 388:2016+A1:2018 3121X

C €0598

TP TC 019:2011



EN ISO 374-5:2016



Cat. III

EN ISO 21420:2020



EN ISO 374-1:2016/A1:2018 Type B JKOPT



KENMERKEN



Warm lining



Waterproof



Windproof



Chemical protection

TEST VOLGENS EN ISO 374-1:2016

Geteste chemische stof	J	K	O	P	T
Permeatieniveau	6	6	2	5	6
degradatie %	1,96	9,16	3,98	10,85	3,01

AFMETING	ART.NR.	EAN
10	7350-10	7392626013032
11	7350-11	7392626035560
8	7350-8	7392626013025
9	7350-9	7392626059528

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com